

衡东黑砂场挖断湘江防洪堤

毁堤占河对禁令置若罔闻,省政府下令严查

本报12月5日讯 近日,群众向“省长信箱”举报,衡东县新塘镇湘江大桥河段在建非法砂场擅自挖断湘江大堤,严重侵占河道,给防洪安全和河势稳定造成极大影响。为此省政府要求严厉查处此案。

5非法砂场“围噬”河道

据省水利厅调查组实地调查,衡东县新塘镇湘江大桥河段为湘江干流,在上下游附近现建有粤汉、广田、湘粤、鸿盛、新湘5个砂场,这5个砂场均不同程度存在非法填埋河道、侵占堤防岸线而扩大砂场面积的情况,且均未取得水行政主管部门的批准,为非法砂场。其中新湘砂场最为严重,整个

砂场建在河道内,侵占河道达3600平方米左右,堆放砂石1000多立方米,特别是在湘江干堤上破堤开口,作为运输砂石的公路,破坏湘江干堤2处。经了解,新湘砂场于今年9月28日动工,10月4日完工,未经水行政主管部门的任何行政审批,擅自挖断湘江防洪堤,在河道内建砂场,严重影响防洪安全,造成了极其恶劣的影响。

砂场对当地禁令置若罔闻

省政府对此高度重视,副省长徐明华明确要求严厉查处此案。11月19日,省河道采砂专项整治办公室督查组再次实地督查,发现衡东县虽对此事件立了案,完成了调查

取证、下达责令停止水事违法行为通知书、制定堤防修复技术方案等工作。但整改工作整体进展不快,仍然有运砂船只往码头运输砂石,特别是违法行为恶劣的新湘砂场还未采取任何整改措施,挖断的防洪堤没有按照省水利厅调查组的要求及时恢复。

11月21日,省河道采砂专项整治办公室向衡阳市人民政府下发专门督办函,要求市政府从严查处违法行为,立即组织恢复毁坏的湘江大堤,全面清理整顿衡东县新塘镇湘江大桥河段非法砂场,尽快清除河道内非法建筑物和堆弃的砂石,恢复河道天然状态。

■记者 胡信锋
通讯员 肖义 王光明



常德盘古石像破了基尼斯纪录

近日,常德太阳山盘古石像获上海大世界基尼斯总部颁发的大世界基尼斯纪录(中国之最)证书,被认定为最多原石石垒砌的石像。盘古石像坐落于常德市太阳山玄天第一峰,总高43米,躯体依山而建,长90米,全部采用该山原石石垒砌,于今年9月28日竣工。 见习记者 聂诗苒 摄影报道

《14岁病重少女:多读书,不留遗憾》后续

长沙两位老医生免费为其治疗半月,病情稍有好转

小益珍:免费治疗的日子里最幸福

本报12月5日讯 “我从没想过还能来长沙,会有人为我免费治疗,谢谢刘爷爷和曾奶奶,他们待我像亲孙女一样。”近日,小益珍被石门的热心人士从长沙接回。说起社会上对自己给予无限关爱的爱心人士,14岁的小益珍泣不成声。

李益珍今年14岁,1岁多被检查出患有慢性肾炎,肾功能不全,父母又离了婚,从2岁多开始,医院就成了小益珍常去的地方。12年来,她不能像同龄孩子那样去学校上课,

读书成了她最大的奢望。(本报11月11日A17版曾作报道)。

居住在长沙理工大学西校区的刘光霁和曾昭平两位老人均已从医几十年,并且在肾病方面有深入的研究。在看了本报的报道后,二老一致决定为李益珍全程免费治疗。11月18日,李益珍应邀来到刘老家中。

“刘爷爷、曾奶奶太好了,他们都80多岁了,每天给我配置内服药,每隔几天还给我换一次药,我那时觉得

我是最幸福的人。”小益珍说起在长沙近半个月的日子,脸上笑开了花。

小益珍在两位老人的悉心照顾下,情况稍有好转。但她目前的情况还是不容乐观,医生表示,现在对小益珍主要的治疗方法还是血液透析,医疗费用还是最大的难题。

亲爱的读者,如您愿帮助小益珍,请与本报联系:0731-84326110。(李益珍的中国邮政储蓄银行账号:6055-8601-2200-2276-02)

■见习记者 聂诗苒 通讯员 梁建民

北京上海西安椎间盘突出专家齐聚长沙

2011微创“双介入”治椎间盘突出研讨大会在长沙召开

主 办:长沙骨质增生医院 全国胶原酶协作中心
活动支持:湖南省康复医学会 湖南省健康教育协会

疗法	原 理	特 点
微创治疗 超氧双介入	具有极强氧化能力的“超氧”,短时间内能氧化椎间盘突出部分髓核组织,使髓核密度和盘内压力减低,配合注射新一代生物制剂,国家准字号(H31022658)胶原酶,特异性强,有效溶解突出部分的胶原蛋白,解除椎间盘突出物对神经根、硬膜囊的压迫和刺激造成的颈肩腰腿痛症状,达到临床治愈效果。	见效快,创口小,只有针眼大小,无痛苦,恢复快,对身体的影响小,无并发症。适用范围广,具有良好的远期治疗效果。适合上班族、中老年人,费用低,住院时间短。
普通微创	在纤维环内钻孔,开窗,摘除部分髓核,降低盘内压力,缓解对神经根及痛觉感受器的刺激,达到治疗效果。	创口在0.5cm到几厘米左右,手术有一定的痛苦,需要一定的时间恢复。
普通治疗 手术治疗	切除患病部位黄韧带及上下部分椎板,分离显露突出的椎间盘,环切突出部分纤维环后取出椎间盘及髓核,达到祛除其对神经根压迫的目的。	创口大,需要较长的时间卧床休息恢复,痛苦较大,适用长期保守治疗无效者。

健康好礼

1、预约享受国家级骨病专家亲诊或手术。

2、椎间盘突出手术住院费免400元。

3、特困户、低保户凭有效证件费用全免(限5名,预约有效)。

活动从即日起至12月30日(解释权归主办方)

亲诊专家团

北京专家 刘延青教授 主任医师,首都医科大学附属第一医院教授,疼痛诊疗中心主任,中华医学会疼痛学分会(CASP)副主委,北京疼痛学会主任委员。专业特长:疼痛诊疗学及椎管介入治疗。主治颈椎病、肩周炎、腰背痛、腰椎间盘突出、四肢骨关节痛等。其中胶原酶体外溶解术治疗颈、腰椎间盘突出症,现已完成1000余例。先后获省级科研成果二等奖1项、局级科研成果二等奖4项、三等奖1项,在国内发表论文50余篇。

南昌专家 张达颖教授 主任医师,硕士生导师,南昌大学医学院第一附属医院疼痛科主任,中华医学会疼痛学分会副主委,江西省医学会疼痛分会主任委员,江西省医学会麻醉分会常委。对颈、腰椎间盘突出症的介入(胶原酶溶解术及超氧技术)微创治疗,颈椎病及颈、各类神经卡压性疾病有独到研究。

西安专家 姜才美教授 陕西省人民医院介入科主任、主任医师,中华医学会陕西介入学会常委、曾任胶原酶临床应用培训部主任。长期从事颈椎间盘胶原酶、射频、超氧、激光等微创介入治疗,治疗病例10000余人次,积累了丰富的临床经验,在国际国内发表论文10余篇,获西安市科技进步一等奖。

“国务院津贴”骨病专家忠告:
中医学谓颈椎病是百病之源,脊柱是经络的位置,脊柱健康就是让人体经络畅通,因此有专家认为脊柱病比心脏病还可怕,切不可掉以轻心。椎间盘突出症、骨质增生病经过系统、有针对性的治疗,完全是可以治好的。此次会诊,汇集了国内在骨病治疗方面的名老专家,对保守未愈、介入失败、手术不佳的椎间盘突出患者是一次千载难逢的治疗机会。请相互转告,机会难得!为方便地、市、县及外地患者,节假日不休!

各地医生学习报名热线: 0731-820 99999 申请预约
病康热线: 0731-820 99999
地址:长沙市天心区南湖路270号 网络在线咨询: www.hungukey.com
乘车指南:市内乘804、908、601、101至长坡站下车;1、134、122、160、139、901至碧沙湖站下车。